Обналичивание материнского семейного капитала..

К сожалению, в последнее время во многих регионах страны участились случаи незаконного использования средств материнского капитала, его «обналичивания» при   участии  владельцев сертификатов.
ОПФР по Республике Тыва предупреждает владельцев сертификатов не соглашаться на сомнительные сделки. Не верить предложениям "обналичить" материнский капитал. Обналичивание материнского капитала категорически запрещено! Любой вариант обналичивания материнского капитала вне закона.
[bookmark: _GoBack]Знайте, без желания обладателей сертификатов провести сомнительную сделку невозможно! В случае участия в таких сделках средства материнского капитала будут безвозвратно потеряны, а обладатель сертификата привлечён к уголовной ответственности. 
Заключая фиктивные договора купли-продажи жилья, владельцы сертификатов ущемляют имущественные права и интересы своих несовершеннолетних детей на жилье. Фактически дети остаются без собственности, семья без улучшения жилищных условий. Согласно Семейному Кодексу РФ защита прав и интересов детей возлагается на их родителей. Обеспечение интересов детей должно быть предметом основной заботы их родителей. Безвозвратно потеряв средства материнского капитала, владелец сертификата лишает своих детей будущего, возможности получить образование за счет этих средств.
Владельцы сертификатов, соглашаясь ради денег на такие сомнительные сделки, также могут быть признаны соучастниками мошенничества. Вступивший в законную силу обвинительный приговор повлияет не только на репутацию, доброе имя обладателей сертификата, но и негативно скажется на судьбе их детей.
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